

## Notulen bestuursvergadering v.v. D.E.T.O. gehouden op 14 maart 2000

1. Opening:  
Afw.mk. Gerard Webbink en Jan Slot
  
2. Notulen vorige vergadering.  
Deze worden ongewijzigd vastgesteld.  
Enkele opmerkingen:  
Wedstrijd D.E.T.O.- Heracles Almelo komt de voorzitter op terug.  
Compliment dat de pupillendoeltjes zo snel zijn geleverd.  
Verkoop Kras loten. Voorzitter neemt contact op met Gerard Webbink.
  
3. Ingekomen stukken.  
Brief K.N.V.B.- Informatie betreffende consequenties afschaffing amateurbepalingen.  
Kopie naar het D.B.  
Wordt in de regiovergadering besproken op 18 april.  
Brief K.N.V.B. -Betreft Internet – Naar penningmeester.  
Brief K.N.V.B. –Klik Klak toernooi – naar wedstrijdsecretaris.  
Brief (kopie) K.N.V.B. overschrijving van Tom Meussen naar v.v. Wierden kan niet eerder in gaan dan 31 mei a.s.  
Brief Anti-discriminatie – 21 mrt Arke Stadion – niemand interesse.  
Nieuwsbrief S.A.O.- naar scheidsrechterscommissie.  
Tevens vragen ze een donatie van fl.100.00 – akkoord actie penningmeester.  
Brief K.N.V.B.- project verenigingsscheidsrechters – naar scheidsrechterscomm.  
Gem. Vr'veen: Vrijwilligersdag -Herman en Leo zijn 16 febr.naar bespreking geweest.  
Gem. Vr'veen – Rondgang sportvelden op 2 mrt. a.s. – Jan Bruins  
Gem. Vr'veen – Kampioensavond Sporthal de Stamper 10 mrt.  
Uitnodiging:  
Boes Almelo op 12 april van 16.30 uur tot ca 21.00 uur (sponsorgroep)  
v.v. Go Ahead Kampen – 75 jaar bestaan- 20 maart a.s. receptie. ( geen interesse)  
v.v. Protos Coevorden Zaalvoetbaltoernooi op 23 dec.30dec. 3 jan en 6 jan.  
onze vereniging voelt niets voor dit toernooi.
  
4. Mededelingen  
Stoelen horen niet in het krachthok – stoelen worden morgen opgeruimd.  
Compliment voor de reclamebordenhangers.  
2 sponsors erbij t.w. notariskantoor Lindeman en Endedijk en aannemersbedrijf J. Fokke.  
Het bestuur kreeg te horen dat Henk Fidom en Andre Eggengoor het seizoen 2000-2001 resp. A1 en D1 gaan trainen. De procedure is eerst afspraken nakomen voordat ze worden benoemd. Freek legt uit waarom deze mensen volgend seizoen trainer worden.  
  
Het bestuur heeft een gemiddelde leeftijd van bijna 53 jaar.  
Het bestuur mag niet vergrijzen, “jongbloed” zal er in de loop der jaren toch door moeten vloeien in ons bestuur.  
Onze v.v. is zo langzamerhand een bedrijf geworden.  
We zullen als bestuur kortere lijnen moeten ontwikkelen, wat professioneler te werk moeten gaan. We hebben 13 mensen in het bestuur, dat is op zich te groot.  
Het zou wenselijk zijn om met 7 personen in een bestuur zitting te nemen.  
Laat het allemaal op je inwerken en in de maand mei hier op reageren.

Het is bekend dat Leo aan het eind van dit seizoen stopt.

Tijdens deze uitleg nemen 3 personen de beslissing om aan het eind van het seizoen te stoppen met het bestuurslid zijn. T.w. Ep Olthof, Louis Huizing en Frits Olthof. De werkzaamheden die ze nu verrichten blijven ze doen.

## 5 Commissies

Jeugd.

Op 14 maart j.l. is er een gesprek geweest tussen Freek en Dhr. Kuipers (LAP) Betreft de wedstrijd van 18 maart a.s. volgens dhr, Kuipers is alles onder controle. Hij heeft Freek de garantie gegeven dat alles ordelijk zal verlopen. Bij La Premiere zijn 2 spelers weggestuurd, voetballen nu bij Almelo? Freek zal Dhr. H. Perik (Fair Play) bellen om ook aanwezig te zijn. Freek zal Henk Schepers hier ook over inlichten.

Op waardering Jeugdplan: goede discussie geweest met de leiders.  
Jeugd T.C. wordt bekeken.

Koffie zaterdagmorgen.

We blijven maar koffie drinken maar de koffiekant wil maar niet leeg. Nu afspraak m.i.v. 1 april koffie fl.0.50 proeftijd de maanden april en mei. Ouders die meegaan met eigen vervoer krijgen een kop koffie aangeboden door de leider(s) van het team waar ze meegaan. De leider is te herkennen aan de mooie leidersjas. *DETO jeugd.*

Wedstrijdsecr.

Krat bier met verjaardag te duur. Agenda punt voor vergadering 11 april. Leiders moeten belangrijker worden. Meer overleg.  
T.C.

Keepertrainer (selectie) zit nog in de wachtkamer, volgt nog een gesprek op 15 mrt.a.s. Gesprek geweest met Bertus Webbink (Kappie) gaat ook volgend jaar door. Klaas verzorger 2<sup>e</sup> elftal moet nog een gesprek mee plaats vinden. (D.B.)

Diversen:

Geke Woudstra winnares van de slogan, svp tijdig bericht geven als het bord boven de tribune wordt "geopend" i.v.m. haar werkzaamheden. Svp 14 dgn van tevoren.

Krasloten : De voorzitter heeft de loten bij Gerard Webbink opgehaald en wij hebben afgesproken dat wij de loten op de bar zouden plaatsen voor verkoop. (in de week) Jan Bruins zal het barpersoneel hierover inlichten.

Zo hopen we toch wat extra's guldens binnen te krijgen voor de spelers "douche-probleem".

Marcil van Mil loopt regelmatig met onze WVM jas aan. Voorz. zegt toe dat hij hem zal bellen.

Jassen die van Deto zijn kunnen en mogen alleen op wedstrijddagen worden gedragen.

Sluiting. VOLGENDE VERGADERING 11 APRIL 20.00 UUR.

Voorzitter

Penningmeester

Secretaris